
2024年度　卒業生就職先（企業・団体・病院・施設様向け）調査【集計】

【実施概要】

・調査対象：2022年度卒業生の就職企業

・回答依頼数：165件　回答数：28件　回収率：16.9％

・実施方法：「Microsoft　Forms」を使用

・回収期間：2024年8月9日（金）～2023年9月2日（月）

①回答企業・団体について
　・貴社の業種について、以下の選択肢より１つ選んで回答をお願いいたします。

製造業
生活関連サービス業、娯楽業
宿泊業、飲食サービス業
農業、漁業
情報通信業
サービス業
不動産業、物品賃貸業
教育、学習支援業

その他

②採用について
　・社員の採用にあたって、どのような点を重視されましたか。以下の選択肢より1つ選んで回答をお願いいたします。

　・本学では、次の①～③に掲げる知識や資質を身に付けた学生に対して、学位を授与する方針を掲げております
　（ディプロマポリシー）。本学卒業生はそれらが身についていると思われますか。それぞれについて、選択肢より
　　1つ選んで回答をお願いいたします。
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金融業、保険業 製造業 生活関連サービス業、娯楽業
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社員の採用にあたって、どのような点を重視されましたか？（人）



　　　　【経済学部】

身についている
どちらかと言え
ば身についてい
る

どちらかと言え
ば身についてい
ない

身についていな
い

どちらとも言え
ない

①学力
（基礎学力と応
用力）

7 17 3 0 1

②実行力
（リーダーシップ
力と革新力）

7 18 1 0 2

③発信力
（コミュニケー
ション能力とプ
レゼンテーショ
ン能力）

10 17 0 0 1

　　　　【リハビリテーション学部】

身についている
どちらかと言え
ば身についてい
る

どちらかと言え
ば身についてい
ない

身についていな
い

どちらとも言え
ない

①人間力
（生命の尊重と
豊かな人間性）

6 10 0 0 4

②学力
（基礎学力と応
用力）

5 9 1 1 13

③協働力
（コミュニケー
ション能力と協
調性）

9 6 0 0 13

　・今後、本学における学生への教育について、どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。
　　もっともふさわしいと思われるものを、選択肢より１つ選んで回答をお願いいたします。
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課題発見力 計画力 傾聴力 柔軟性 規律性 ストレスコントロール力

今後、本学における学生への教育について、どのような力の育成を充実する
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　・「本学卒業生の印象」と「（本学卒業生を除く）新卒採用全体の印象」のそれぞれに関し、各項目において、
　　その程度についてもっともふさわしいと思われるものを、選択肢より1つ選んで回答をお願いいたします。

　　　【本学卒業生の印象】

十分 概ね十分 やや不十分 不十分
どちらとも言え
ない

①仕事に対
する熱意が
ある

9 15 3 0 1

②責任感が
ある 10 14 2 0 2

③誠実であ
る 12 13 0 0 3

④積極的で
実行力があ
る

6 16 3 0 3

⑤コミュニ
ケーション
能力がある

10 13 3 0 2

⑥表現力、
プレゼン
テーション能
力がある

6 9 6 0 7

⑦協調性・
チームで仕
事をする能
力がある

11 13 1 0 3

⑧リーダー
シップがあ
る

3 12 5 0 8

⑨一般知
識・教養が
ある

9 10 6 0 3

⑩論理的思
考がある 7 10 0 5 6

⑪創造性・
企画力があ
る

3 12 5 0 8

⑫問題解決
力がある 4 14 0 6 4

⑬課題発見
力がある 3 12 6 0 7



十分 概ね十分 やや不十分 不十分
どちらとも言え
ない

⑭専門分野
の基礎知識
がある

3 14 6 5 6

⑮専門分野
の応用知識
がある

4 11 5 0 9

⑯常に新し
い知識・能
力を身に付
けようとする
力がある

7 13 4 0 4

⑰ストレスコ
ントロール
力がある

8 25 5 2 6

⑱マナーが
身について
いる

10 14 0 1 3

⑲規律性・
倫理観があ
る

7 17 1 0 3

⑳総合的に
判断して、
本学卒業生
の採用に満
足している

13 13 0 0 2

　　【（本学卒業生を除く）新卒採用全体の印象】

十分 概ね十分 やや不十分 不十分
どちらとも言え
ない

①仕事に対
する熱意が
ある

3 18 6 0 1

②責任感が
ある 5 16 5 0 2

③誠実であ
る 8 19 1 0 0

④積極的で
実行力があ
る

4 12 10 2 0



十分 概ね十分 やや不十分 不十分
どちらとも言え
ない

⑤コミュニ
ケーション
能力がある

3 18 5 0 2

⑥表現力、
プレゼン
テーション能
力がある

4 8 10 0 6

⑦協調性・
チームで仕
事をする能
力がある

5 21 0 1 1

⑧リーダー
シップがあ
る

2 9 9 2 6

⑨一般知
識・教養が
ある

3 19 5 0 1

⑩論理的思
考がある 3 15 6 0 4

⑪創造性・
企画力があ
る

1 9 8 1 7

⑫問題解決
力がある 2 13 6 1 6

⑬課題発見
力がある 2 13 7 1 5

⑭専門分野
の基礎知識
がある

3 13 3 1 8

⑮専門分野
の応用知識
がある

3 9 4 3 9

⑯常に新し
い知識・能
力を身に付
けようとする
力がある

5 16 4 1 2

⑰ストレスコ
ントロール
力がある

3 12 9 1 3

⑱マナーが
身について
いる

5 17 3 0 3



十分 概ね十分 やや不十分 不十分
どちらとも言え
ない

⑲規律性・
倫理観があ
る

4 18 3 0 3

　・貴社（貴法人）に在籍している本学卒業生から感じる、本学の教育の良い点・悪い点がありましたら、
　　ご自由にご記入下さい。
・いつもお世話になっております。弊社でも多くの卒業生の方にご活躍いただいております。

・行動や発想の観点から、良くも悪くものびのびと学生生活を送っていたんだなと感じる。

・欠勤をあまりせず、仕事に真面目に一所懸命取り組んでくれています。

・作業に必要な資格を取得し、できる作業を増やしたいと進言してくれました。

・本人が前向きに取り組もうとしてくれいるので、当社も全力でバックアップして参ります。

・入社されてから、継続力高く、責任感を持って業務に対応していただいおります。

・目標意識が高く、上昇志向が強い卒業生が多いように感じます。

・元気があり前向きに仕事に取り組んでくれてます。同僚、お客様からも好印象です。

・広い視野で柔軟に対応する力を持っている。上下関係も上手に対応し、部下の面倒見も良いところはリーダーシップでもある。

・良い点:誠実・真面目、遅刻・無断欠勤しない等社会人として前提となることができている

・大学で研究してた旅行のマーケティングは実現性の高いものだと感じています。今年実際にスタートさせようとしているところです。

・一般教養レベルの対応力、接客スキルは身についているが、専門分野に長けたスキルや柔軟な対応力に関しては未知数。


